Enquéte de mOomes

Premier indice :

Le message codé est : « accessoire rouge ».
Le suspect possede un accessoire rouge.

Deuxiéme indice :

Rébus : « Le coupable est un homme. » (le — cou — pas — bleu — haie — un — nos — meuh)

Troisiéme indice :

La phrase a I'envers est : « Le coupable n'est jamais placé a c6té d'une femme. »

Quatriéme indice :

Lorsqu'on garde les cases blanches, on obtient, dans le sens de la lecture (de gauche a droite et de haut en
bas) : « nceud papillon ».

Le coupable est le quatrieme homme (premiere ligne).



